

Kreistag

LANDKREIS



 **MARBURG
BIEDENKOPF**

Antwort zur Fragestunde der Kreistagssitzung am 17.06.2011

Laufende Nummer 9

Anfrage des Abgeordneten Jens Fricke, Piratenpartei Deutschland vom 09.06.2011

Frage:

Handelt es sich bei dem auf der Internetseite der Gemeinde Lahntal veröffentlichten „Gesellschaftsvertrag zur Gründung der Breitband Marburg-Biedenkopf GbR“ (Stand: 02.02.2011), 15.00 Uhr) um die derzeit gültige Version dieses Vertrages?

gez. Fricke

Antwort:

Ja, mit der Ergänzung, dass die Gemeinde Cölbe der Breitband Marburg-Biedenkopf GbR noch beitreten wird und die Stadt Kirchhain (zunächst nicht vorgesehen) inzwischen der Breitband Marburg-Biedenkopf GbR beigetreten ist.

Robert Fischbach
Landrat

.reitag

LANDKREIS



MARBURG
BIEDENKOPF

Antwort zur Fragestunde der Kreistagssitzung am 17.06.2011

Laufende Nummer 10

Anfrage des Abgeordneten Jens Fricke, Piratenpartei Deutschland vom 09.06.2011

Frage:

Bis wann beabsichtigt der Kreisausschuss die Veröffentlichung des Gesellschaftsvertrages zur Gründung der Breitband Marburg-Biedenkopf GbR und gegebenenfalls zugehöriger Dokumente auf der Internetseite des Landkreises Marburg-Biedenkopf?

gez. Fricke

Antwort:

Der Gesellschaftsvertrag befindet sich auf der Landkreisseite unter der Rubrik Wirtschaftsförderung.

Robert Fischbach
Landrat